
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 415
van THIJS VERBEURGT
datum: 22 augustus 2023

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Programmadecreet 19 december 1998: Investeringssubsidie Grote Culturele Infrastructuur  
-  Subsidies Mechelen

Op basis van de informatie beschikbaar via het subsidieregister van de Vlaamse overheid 
blijkt dat de stad Mechelen in 2022 een totaal subsidiebedrag kreeg toegekend van 
3.996.634 euro in het kader van het het Programmadecreet van 19 december 1998: 
Investeringssubsidie Grote Culturele Infrastructuur.

De detailweergave geeft volgend informatie:

Verstrekker Dossier Toegekend Betaald

Departement Cultuur, Jeugd en Media IO:22007931 €2.000.000 €0

Departement Cultuur, Jeugd en Media IO:22007960 €1.996.634 €0

Ik heb daarover een aantal vragen.

1. Graag per dossier de informatie over het doel van de toegekende subsidie.

2. Klopt het dat er tot op heden 0 euro werd uitbetaald aan de stad Mechelen voor beide 
dossiers of gaat het hier om een technische fout in het subsidieregister?

3. Wanneer er daadwerkelijk 0 euro werd uitbetaald tot op heden, graag meer informatie.

a) Werd er tot op heden geen aanvraag tot uitbetaling ingediend?

b) Werd er een aanvraag tot uitbetaling ingediend maar werd die verworpen? Zo ja, 
waarom?

c) Tot wanneer kan de uitbetaling gebeuren?



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 415 van 23 augustus 2023
van THIJS VERBEURGT

1. Het subsidiebedrag van 2 mio euro werd toegekend voor het project van de 
Predikherenkerk voor de inrichting van een culturele hub in de kerk van het klooster. 

Het subsidiebedrag van 1.996.634 euro werd toegekend voor het project van de 
Cultuursite voor de uitbreiding en verbouwing van de huidige infrastructuur van 
Cultuurcentrum Mechelen (CCM).

2. Dit klopt. Investeringssubsidies worden steeds uitbetaald op basis van facturen en 
vorderingsstaten. Voor beide projecten heeft de stad Mechelen nog geen facturen 
ingediend. Bijgevolg is er tot op heden nog geen uitbetaling gedaan. Gezien de lange 
doorlooptijd van grote bouwprojecten is dit op zich niet abnormaal. 

3. a. De Stad Mechelen heeft tot op heden voor beide projecten nog geen aanvraag tot 
uitbetaling ingediend. 

b. Er werd geen aanvraag tot uitbetaling verworpen (zie antwoord 3a.).

c. De werf van de Predikherenkerk is gestart begin september en zal opgeleverd 
worden in 2024. Een eerste aanvraag tot uitbetaling wordt verwacht in het laatste 
kwartaal van 2023. 
Het project van de Cultuursite zit in studiefase met start van de werken medio 
2024. De oplevering van de werken zijn voorzien in het eerste kwartaal van 2026. 
Een eerste aanvraag tot uitbetaling wordt verwacht in het eerste kwartaal van 
2024. Voor beide dossiers kan de uitbetaling gebeuren tot in 2026.


